
 
 

ДЛЯ НЕГАЙНОГО РОЗПОВСЮДЖЕННЯ 
5 березня, 2015 року 

 
Відділ Міжурядових Зв’язків 15‐92 
 
УРЯД ПОНОВЛЮЄ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ЩОДО ЗВ’ЯЗКІВ З УКРАЇНОЮ 
 
Заступник Прем’єра Кен Кравець повідомив сьогодні, що Наглядовий Комітет з Питань  
Саскачевансько‐Українських Відносин (SURAC) буде продовжено до 2018 року. 
 
SURAC працює в напрямку зміцнення стосунків між Саскачеваном та Україною, надаючи 
рекомендації щодо урядових ініціатив, зокрема Саскачеванської Програми Номінації Імігрантів, а 
також поради з питань оформлення міст‐побратимів, угод з академічного обміну та двосторонніх 
офіційних візитів. 
 
Комітет було засновано шість років тому, будуючись на роботі схожих консультативних органів, що 
працювали з 1993 року. 
 
“Люди Саскачевану та України пов’язані разом історією, дружбою, культурними зв’язками та 
торгівлею,” сказав Кравець. “Переселенці з України допомогли сформувати нашу провінцію більш 
ніж століття тому, і ми продовжуємо зміцнювати ці особливі довготривалі стосунки, та працюємо 
над ними разом з Українською громадою нашої провінції, особливо у світлі поточної кризи в 
Україні.” 
 
Заступник Прем’єра сказав, що з ескалацією політичного насильства в Україні SURAC також зіграв 
ключову роль у поширенні інформації про гуманітарні труднощі та став голосом Української 
громади. Провінційний уряд відгукнувся, жертвуючи $60,000 допомоги Україні, що була 
використана для купівлі медичних препаратів, реабілітаційної допомоги сім’ям та надання 
підтримки медичним працівникам для подолання травми. 
 
Напротязі наступного терміну SURAC продовжить свою роботу та прийме участь в наступних 
віхових провінційних заходах:  
 

 Святкуванні 20‐ї річниці Меморандуму про Співпрацю між Саскачеваном та Україною в 
жовтні 2015 року; 

 

 125‐тій річниці поселення українців в Канаді у 2016 році; та 
 

 Конференції Українсько‐Канадського Конгресу, що проводиться раз на три роки, в 
Реджайні у 2016 році. 

 
На сьогоднішній день Україна займає четверте місце серед країн‐джерел іміграції до провінції. У 
2013‐2014 роках понад 900 новоприбулих українців обрали Саскачеван своєю домівкою. Згідно з 
Канадським Національним Побутовим Опитуванням  2011 року, понад 13 відсотків мешканців 
Саскачевану мають українське походження. 



 
 
 
Члени Наглядового Комітету з Питань Саскачевансько‐Українських Відносин (SURAC) включають: 
 

 Ярослав Луцюк, Голова, Реджайна; 

 Леся Клопущак, Заступник Голови, Саскатун; 

 Давид Дутчак, Саскатун; 

 Карі Харві, Секретар, Реджайна; 

 Доктор Наталія Ханенко‐Фрізен, Саскатун; 

 Лоран Мужіо, Реджайна; 

 Галина Палюк, Реджайна; 

 Надія Прокопчук, Саскатун; 

 Данило Пудерак, Саскатун; 

 Яким Шевчук, Норт Беттлфорд; та 

 Маріанна Тріщук, Йорктон. 
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Для подальшої їнформації звертайтесь: 
 
Боб Елліс 
Відділ Міжурядових Зв’язків 
Реджайна 
Телефон: 306‐787‐2709 
Електронна пошта: robert.ellis@gov.sk.ca 
 


